

REPUBLIKA SRBIJA
GRAD NOVI PAZAR
SKUPŠTINA GRADA
BROJ: 06-94/16
26.05.2016. GODINE
NOVI PAZAR

**ZAPISNIK
SA PRVE SEDNICE SKUPŠTINE GRADA
NOVOG PAZARA, ODRŽANE 26.05.2016. GODINE**

Sednica je počela u 10,00 časova u sali Doma omladine u ulici Stevana Nemanje br. 2 u Novom Pazaru.

Zapisnik sačinila šef Odseka za Skupštinske poslove Nermina Šaćirović.

Predsednik Skupštine je konstatovao da su predloge sa imenima predsednika i zamenika predsednika svojih odborničkih grupa dostavile sledeće odborničke grupe: „Za Evropski Novi Pazar – Rasim Ljajić“, „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ i „Aleksandar Vučić – Srbija pobeđuje (SNS, SPS, NS, JS, PUPS i PS)“, i pozvao one koji nisu dostavili svoje predloge, da to urade kako bi mogli da iskoriste svoje pravo koje proizilazi iz Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara.

Sednici prisustvuju odbornici: Nihat Biševac, dr Meho Mahmutović, dr Bilsena Kurtanović, Nihad Hasanović, dr Muamer Bačevac, Senada Leković, Fahrudin Đekić, Mirzet Bektović, Banina Muderizović, Albin Šabotić, Sead Šaćirović, Azemina Bojadžić, dr Faruk Pašović, Edin Kolašinac, Mirzeta Ljajić, Kasim Zoranić, Fuad Batilović, Sanja Nićiforović, Nebojša Ravić, mr Raco Vučković, Snežana Lešević, Dejan Kulundžić, Gradimir Nedeljković, dr Mirsad Đerlek, Džafer Nurović, Salmina Curić, dr Fahrudin Mavrić, Amir Hasurdžić, Sabahudin Ramović, Ifeta Radončić, Muamer Smailbegović, Alan Karaahmetović, dr Hanadi Hajdinović, Nafilj Sejdović, Safet Bronja, dr Jahja Fehratović, Misala Pramenković, dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, dr Amela Zoranić, Edin Đerlek, Edin Zećirović, Semrija Smajlović i Sead Redžović.

Opravdano su odsutni odbornici: Enis Imamović, Saima Brunčević i Muamer Zukorlić.

Predsednik Skupštine grada dr Mirsad Đerlek, otvorio je prvu sednicu Skupštine grada Novog Pazara i konstatovao da sednici Skupštine grada, na osnovu izveštaja sekretara Skupštine, prisustvuju 44 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Nakon utvrđenog kvoruma od 44 odbornika, Predsednik Skupštine dr Mirsad Đerlek je istakao da je odbornicima u materijalu za sednicu dostavljen i zapisnik sa konstitutivne sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 12.05.2016. godine kao i da se, shodno članu 88. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, zapisnik sa prethodne sednice usvaja pre prelaska na dnevni red, da se o primedbama na zapisnik ne vodi rasprava, a prilikom usvajanja, prvo se glasa o iznetim primedbama, a zatim o zapisniku u celini. Takođe, odbornik može tražiti da se pročita deo zapisnika. Zatim je predsednik Skupštine pitao odbornike da li ima primedbi na zapisnik sa konstitutivne sednice Skupštine grada Novog Pazara.

Odbornik dr Admir Muratović je dao primedbu na zapisnik koja se odnosi na isticanje zvanja svakog odbornika i zatražio da se ispred imena odbornika navode i njihova zvanja.

Odbornik Muamer Smailbegović je dao primedbu na tačku odbornička pitanja a koja se odnosi na 3. odborničko pitanje i istakao da je nepotpuno zapisano ono što je on rekao na sednici i zatražio da se ispravi tako što će stajati „zašto predsednik Skupštine krši i ne poštuje Statut grada Novog Pazara“.

Odbornik Muamer Smailbegović je takođe dao primedbu na tačke osam i devet iz zapisnika i zatražio da se u obema tačkama njegov predlog dopuni rečima „i što sastav članova ove komisije i način njihovog obrazovanja nije u skladu sa Poslovníkom o radu Skupštine grada Novog Pazara.“

Odbornik dr Jahja Fehratović je dao primedbu na zapisnik koja se odnosi na slovne greške u zapisniku i zatražio da se, u skladu sa Statutom grada Novog Pazara, zapisnik i materijal za sednice Skupštine grada Novog Pazara dostavlja na Bosanskom jeziku.

Odbornik Safet Bronja je dao primedbu na zapisnik koja se odnosi na izostavljanje njegovog imena kod prozivke odbornika, iako je uredno prisustvovao sednici.

Kako više nije bilo primedbi na zapisnik sa konstitutivne sednice, predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje uložene primedbe na zapisnik sa konstitutivne sednice Skupštine grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine je u konsultaciji sa odbornicima dr Admirom Muratovićem i Safetom Bronjom odlučio da se njihove primedbe na zapisnik ne stavljaju na glasanje već da se usvoje bez glasanja jer je reč o tehničkim greškama koje će biti ispravljene pre potpisivanja zapisnika sa konstitutivne sednice.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje primedbu na zapisnik odbornika Muamera Smailbegovića koja se odnosi na tačku odbornička pitanja i to na 3. odborničko pitanje, kojom prilikom je istakao da je nepotpuno zapisano ono što je on rekao na sednici i zatražio da se ispravi tako što će stajati „zašto predsednik Skupštine krši i ne poštuje Statut grada Novog Pazara“

Skupština grada nije usvojila (18 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) primedbu odbornika Muamera Smailbegovića.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje primedbu na zapisnik odbornika Muamera Smailbegovića koja se odnosi na tačke osam i devet iz zapisnika kojom je zatražio da se u obema tačkama njegov predlog dopuni rečima „i što sastav članova ove komisije i način njihovog obrazovanja nije u skladu sa Poslovníkom o radu Skupštine grada Novog Pazara.“

Skupština grada nije usvojila (18 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) primedbu odbornika Muamera Smailbegovića.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje primedbu na zapisnik odbornika dr Jahje Fehratovića koja se odnosi na slovne greške.

Skupština grada nije usvojila (18 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) primedbu odbornika dr Jahje Fehratovića.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje primedbu na zapisnik odbornika dr Jahje Fehratovića kojom je zatražio da se, u skladu sa Statutom grada Novog Pazara, zapisnik i materijal za sednice Skupštine grada Novog Pazara dostavlja na Bosanskom jeziku.

Skupština grada nije usvojila (18 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) primedbu odbornika dr Jahje Fehratovića.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje zapisnik sa konstitutivne sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 12.05.2016. godine.

Skupština grada je, većinom glasova, (26 odbornika je glasalo „za“, 18 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila zapisnik sa konstitutivne sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 12.05.2016. godine.

Pre prelaska na usvajanje dnevnog reda, predsednik Skupštine je pozvao odbornike da daju dopune dnevnog reda, ako ih imaju.

Odbornik Muamer Smailbegović je predložio dve tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju Komisije za statutarna, organizaciona i normativna pitanja;
2. Predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju Administrativno-mandatne komisije.

Odbornik dr Admir Muratović je predložio tri tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Da se tačke 5, 6, 7 i 8. skinu sa dnevnog reda;
2. Bezbednost u gradu Novom Pazaru;
3. Odluka o obaveznosti rada Skupštine grada u skladu sa Statutom grada Novog Pazara.

Odbornik dr Jahja Fehratović je predložio tri tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Donošenje Odluke o zabrani rada sportskih kladionica i kockarnica na teritoriji grada Novog Pazara;
2. Donošenje Odluke o zabrani rada lokala koji toče alkohol u blizini verskih objekata;
3. Donošenje Odluke o zabrani rada lokala na teritoriji grada Novog Pazara, koji imaju osnovnu delatnost koja je zakonom zabranjena a tiče se javnog morala.

Odbornik Alan Karaahmetović je predložio dve tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Zakazivanje naredne sednice Skupštine grada Novog Pazara sa jednom tačkom dnevnog reda „bezbednost u gradu Novom Pazaru“;
2. Da se odborničkoj grupi „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ materijal za sednice dostavlja na Bosanskom jeziku.

Odbornik Safet Bronja je predložio dve tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Raspisivanje izbora za Savete mesnih zajednica;
2. Donošenje Odluke o rebalansu budžeta grada Novog Pazar za finansiranje Bošnjačkog nacionalnog veća.

Odbornica dr Hanadi Hajdinović je predložila dve tačke kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Dostavljanje materijala elektronskim putem, na Bosanskom jeziku;

2. Informisanje građana, putem medija, o održavanju sednica Skupštine grada Novog Pazara.

Odbornik Edin Zećirović je predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Da se tačka 7. skine sa dnevnog reda.

Odbornik dr Mustafa Fetić je predložio jednu tačku kao dopunu dnevnog reda i to:

1. Formiranje komisije ili odbora koji bi se bavio problemom nestanka građanina Novog Pazara Asada Redžependića.

Kako se više niko od odbornika nije javio za dopunu dnevnog reda, predsednik Skupštine grada je stavio podnete predloge na usvajanje.

Predsednik Skupštine grada je pozvao sekretara Skupštine da pročita podnete predloge za dopunu dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog odbornika Muamera Smailbegovića, predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju Komisije za statutarna, organizaciona i normativna pitanja.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Muamera Smailbegovića, predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju Komisije za statutarna, organizaciona i normativna pitanja.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju Komisije za statutarna, organizaciona i normativna pitanja, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog odbornika Muamera Smailbegovića, predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju Administrativno-mandatne komisije.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Muamera Smailbegovića, predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju Administrativno-mandatne komisije.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o obrazovanju Administrativno-mandatne komisije, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog odbornika dr Admira Muratovića, da se tačke 5, 6, 7 i 8. skinu sa dnevnog reda.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Admira Muratovića, da se tačke 5, 6, 7 i 8. skinu sa dnevnog reda.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog da se tačke 5, 6, 7 i 8. skinu sa dnevnog reda, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog odbornika dr Admira Muratovića, bezbednost u gradu Novom Pazaru.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Admira Muratovića, bezbednost u gradu Novom Pazaru.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, bezbednost u gradu Novom Pazaru, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao treći predlog odbornika dr Admira Muratovića, predlog odluke o obaveznosti rada Skupštine grada u skladu sa Statutom grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Admira Muratovića, predlog odluke o obaveznosti rada Skupštine grada u skladu sa Statutom grada Novog Pazara.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog odluke o obaveznosti rada Skupštine grada u skladu sa Statutom grada Novog Pazara, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog odbornika dr Jahje Fehratovića, donošenje Odluke o zabrani rada sportskih kladionica i kockarnica na teritoriji grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Jahje Fehratovića, donošenje Odluke o zabrani rada sportskih kladionica i kockarnica na teritoriji grada Novog Pazara.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, donošenje Odluke o zabrani rada sportskih kladionica i kockarnica na teritoriji grada Novog Pazara.

Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog odbornika dr Jahje Fehratovića, donošenje Odluke o zabrani rada lokala koji toče alkohol u blizini verskih objekata.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Jahje Fehratovića, donošenje Odluke o zabrani rada lokala koji toče alkohol u blizini verskih objekata.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, donošenje Odluke o zabrani rada lokala koji toče alkohol u blizini verskih objekata.

Sekretar Skupštine je pročitao treći predlog odbornika dr Jahje Fehratovića, donošenje Odluke o zabrani rada lokala na teritoriji grada Novog Pazara koji imaju osnovnu delatnost koja je zakonom zabranjena a tiče se javnog morala.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika dr Jahje Fehratovića, donošenje Odluke o zabrani rada lokala na teritoriji grada Novog Pazara koji imaju osnovnu delatnost koja je zakonom zabranjena a tiče se javnog morala.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, donošenje Odluke o zabrani rada lokala na teritoriji grada Novog Pazara, koji imaju osnovnu delatnost koja je zakonom zabranjena a tiče se javnog morala.

Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog odbornika Alana Karaahmetovića, zakazivanje naredne sednice Skupštine grada Novog Pazara sa jednom tačkom dnevnog reda „bezbednost u gradu Novom Pazaru“.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Alana Karaahmetovića, zakazivanje naredne sednice Skupštine grada Novog Pazara sa jednom tačkom dnevnog reda „bezbednost u gradu Novom Pazaru“.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, zakazivanje naredne sednice Skupštine grada Novog Pazara sa jednom tačkom dnevnog reda „bezbednost u gradu Novom Pazaru“.

Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog odbornika Alana Karaahmetovića, predlog da se odborničkoj grupi „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ materijal za sednice dostavlja na Bosanskom jeziku.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Alana Karaahmetovića, predlog da se odborničkoj grupi „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ materijal za sednice dostavlja na Bosanskom jeziku.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog da se odborničkoj grupi „Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ materijal za sednice dostavlja na Bosanskom jeziku, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog odbornika Safeta Bronje, raspisivanje izbora za Savete mesnih zajednica.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Safeta Bronje, raspisivanje izbora za Savete mesnih zajednica.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, raspisivanje izbora za Savete mesnih zajednica, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog odbornika Safeta Bronje, donošenje Odluke o rebalansu budžeta grada Novog Pazara za finansiranje Bošnjačkog nacionalnog veća.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Safeta Bronje, donošenje Odluke o rebalansu budžeta grada Novog Pazara za finansiranje Bošnjačkog nacionalnog veća.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, donošenje Odluke o rebalansu budžeta grada Novog Pazara za finansiranje Bošnjačkog nacionalnog veća, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao prvi predlog odbornice dr Hanadi Hajdinović, dostavljanje materijala elektronskim putem, na Bosanskom jeziku.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornice dr Hanadi Hajdinović, dostavljanje materijala elektronskim putem, na Bosanskom jeziku.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, dostavljanje materijala elektronskim putem, na Bosanskom jeziku, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao drugi predlog odbornice dr Hanadi Hajdinović, informisanje građana, putem medija, o održavanju sednica Skupštine grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornice dr Hanadi Hajdinović, informisanje građana, putem medija, o održavanju sednica Skupštine grada Novog Pazara.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog, informisanje građana, putem medija, o održavanju sednica Skupštine grada Novog Pazara, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

Sekretar Skupštine je pročitao predlog odbornika Edina Zećirovića, da se tačka 7. skine sa dnevnog reda.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predlog dopune dnevnog reda odbornika Edina Zećirovića, da se tačka 7. skine sa dnevnog reda.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) predlog da se tačka 7. skine sa dnevnog reda, kao dopunsku tačku dnevnog reda.

U vezi sa datim predlogom odbornika dr Mustafe Fetića, formiranje komisije ili odbora koji bi se bavio problemom nestanka građanina Novog Pazara Asada Redžepfendića, predsednika Skupštine grada je predložio da se u ponedeljak 30.05.2016. godine, u kancelariji predsednika Skupštine, održi konsultativni sastanak sa šefovima odborničkih grupa kako bi se iznašlo najadekvatnije rešenje ovog problema.

Predsednik Skupštine je stavio na glasanje dati predlog.

Skupština grada je jednoglasno (43 je glasalo „za“, protiv i uzdržanih nije bilo) usvojila predlog predsednika Skupštine da se u ponedeljak 30.05.2016. godine, u kancelariji predsednika Skupštine, održi konsultativni sastanak sa šefovima odborničkih grupa kako bi se iznašlo najadekvatnije rešenje problema nestanka sugrađanina Asada Redžepfendića.

Nakon glasanja o predlozima za dopunu dnevnog reda pojedinačno, prešlo se na usvajanje dnevnog reda u celini.

Predsednik Skupštine grada je stavio na glasanje predloženi dnevni red u celini:

DNEVNI RED:

1. Donošenje Odluke o prestanku mandata odborniku Nikoli Joloviću sa izborne liste „Aleksandar Vučić – Srbija pobeđuje“, na osnovu pisane ostavke;
2. Donošenje Odluke o potvrđivanju mandata odborniku Nebojši Raviću sa izborne liste „Aleksandar Vučić – Srbija pobeđuje“;
3. Predlog Odluke o izmenama Statuta grada Novog Pazara;
4. Predlog Odluke o izmenama Poslovnika grada Novog Pazara;
5. Predlog Odluke o izmeni i dopuni Odluke o izradi izmena i dopuna Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Ćukovac, Gradski centar, Gornji i donji Lug, Parice, Poila, Donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš mahala, Šestovo i Jalija;
6. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2016. godinu na teritoriji grada Novog Pazara;

7. Predlog godišnjeg Programa zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta grada Novog Pazara za 2016. godinu;
8. Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji Grada Novog Pazara;
9. Izbor Gradonačelnika, zamenika Gradonačelnika i članova Gradskog veća grada Novog Pazara;
10. Odbornička pitanja.

Skupština grada je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila dnevni red u celini.

Prva tačka dnevnog reda: Donošenje Odluke o prestanku mandata odborniku Nikoli Joloviću sa izborne liste „Aleksandar Vučić – Srbija pobeđuje“, na osnovu pisane ostavke.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Odluku o prestanku mandata odborniku Nikoli Joloviću sa izborne liste „Aleksandar Vučić – Srbija pobeđuje“, na osnovu pisane ostavke.

Druga tačka dnevnog reda: Donošenje Odluke o potvrđivanju mandata odborniku Nebojši Raviću sa izborne liste „Aleksandar Vučić – Srbija pobeđuje“.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč predsednici Administrativno-mandatne komisije Nermini Šaćirović koja je podnela Izveštaj o potvrđivanju mandata odborniku Nebojši Raviću sa izborne liste „Aleksandar Vučić – Srbija pobeđuje“.

Učešće u raspravi je uzeo odbornik dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Odluku o potvrđivanju mandata odborniku Nebojši Raviću sa izborne liste „Aleksandar Vučić – Srbija pobeđuje“.

Treća tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o izmenama Statuta grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Predragu Živkovića, predsedniku Komisije za statutarna, organizaciona i normativna pitanja.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici dr Hanadi Hajdinović, dr Jahja Fehratović, dr Admir Muratović, dr Amela Zoranić i Muamer Smailbegović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmenama Statuta grada Novog Pazara.

Četvrta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o izmenama Poslovnika Skupštine grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Predragu Živkovića, predsedniku Komisije za statutarna, organizaciona i normativna pitanja.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici dr Hanadi Hajdinović, dr Jahja Fehratović, dr Admir Muratović i mr Raco Vučković.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmenama Poslovnika Skupštine grada Novog Pazara.

Peta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o izmeni i dopuni Odluke o izradi izmena i dopuna Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Čukovac, Gradski centar, Gornji i Donji Lug, Parice, Poila, Donji i Gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš mahala, Šestovo i Jalija.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Medihi Bećirović, iz Odeljenja za urbanizam Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici Edin Zećirović, dr Jahja Fehratović i dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmeni i dopuni Odluke o izradi izmena i dopuna Plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata naselja Čukovac, Gradski centar, Gornji i Donji Lug, Parice, Poila, Donji i Gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš mahala, Šestovo i Jalija.

Odbornik Alan Karaahmetović je predložio pauzu radi obavljanja podne namaza.

Predsednik Skupštine je stavio na glasanje predlog odbornika Alana Karaahmetovića.

Skupština grada je jednoglasno usvojila predlog (43 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo), da se odredi pauza radi obavljanja podne namaza.

Predsjednik Skupštine je odredio pauzu u trajanju od 20 minuta.

U nastavku sednice prešlo se na utvrđivanje kvoruma.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da na osnovu izveštaja sekretara Skupštine grada nastavku sednice prisustvuju 43 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Šesta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2016. godinu na teritoriji grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsjednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Enisu Koliću iz Gradske uprave za naplatu javnih prihoda grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici Edin Zećirović, dr Muamer Bačevac, dr Jahja Fehratović i dr Admir Muratović.

Predsjednik Skupštine je odredio pauzu u trajanju od 5 minuta i pozvao predstavnike odborničkih grupa na konsultaciju.

U nastavku sednice prešlo se na utvrđivanje kvoruma.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da na osnovu izveštaja sekretara Skupštine grada nastavku sednice prisustvuju 43 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici Nafilj Sejdović, Fahrudin Đekić i dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsjednik Skupštine je stavio šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o izmenama i dopunama Odluke o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2016. godinu na teritoriji grada Novog Pazara.

Odbornica dr Hanadi Hajdinović je predložila da se sednica Skupštine grada prekine.

Predsjednik Skupštine je stavio na glasanje predlog odbornice dr Hanadi Hajdinović, da se sednica Skupštine grada Novog Pazara prekine.

Skupština grada nije usvojila (17 odbornika je glasalo “za”, 26 “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) predlog da se sednica Skupštine grada Novog Pazara prekine.

Sedma tačka dnevnog reda: Predlog godišnjeg Programa zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta grada Novog Pazara za 2016. godinu.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsjednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački

dnevnog reda i dao reč izvestiocu Ramizu Paljevcu, načelniku Odeljenja za privredu Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici dr Fahrudin Mavrić i Edin Zećirović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, 8 “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila godišnji Program zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta grada Novog Pazara za 2016. godinu.

Osmi tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji Grada Novog Pazara.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednik Skupštine je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dao reč izvestiocu Ramizu Paljevcu, načelniku Odeljenja za privredu Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi su uzeli odbornici dr Fahrudin Mavrić, dr Hanadi Hajdinović i Safet Bronja.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednik Skupštine je stavio osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo “za”, 10 “protiv” i “uzdržanih” nije bilo) usvojila Odluku o određivanju nadležnog organa za sprovođenje postupka davanja u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini na teritoriji Grada Novog Pazara.

Deveta tačka dnevnog reda: Izbor Gradonačelnika, zamenika Gradonačelnika i članova Gradskog veća grada Novog Pazara.

Predsednik Skupštine je za Gradonačelnika grada Novog Pazara predložio Nihata Biševca, dipl. ecc. iz Novog Pazara a zatim pročitao njegovu biografiju.

Nihat Biševac se obratio prisutnima i za zamenika Gradonačelnika predložio Nebojšu Ravića, dipl. ecc. iz Novog Pazara a za članove Gradskog veća grada Novog Pazara predložio sledeća lica:

1. Mirsada Jusufovića, rođenog 07.08.1972. godine u Novom Pazaru, strukovni menadžer
2. Fevziju Murića, rođenog 12.05.1959. godine u Novom Pazaru, dr stomatologije
3. Ulfetu Demčović, rođenu 02.03.1957. godine u Novom Pazaru, prof. raz. nastave
4. Albina Šabotića, rođenog 12.12.1975. godine u Novom Pazaru, elektrotehničar
5. Ervina Čašića, rođenog 08.12.1983. godine u Novom Pazaru, dipl. ecc.
6. Latifa Đerleka, rođenog 10.11.1953. godine u Novom Pazaru, SSS
7. Gradimira Nedeljkovića, rođenog 07.05.1961. godine u Novom Pazaru, dipl. ecc.
8. Tihomira Ratkovića, rođenog 25.05.1967. godine u Novom Pazaru, SSS

9. Dejana Kulundžića, rođen 21.11.1976. godine u Novom Pazaru, master prof. fiskulture

Predsjednik Skupštine je pozvao Komisiju koja je sačinjena od 3 člana i to: dr Mirsad Đerlek, Senada Leković i Amir Hasurdžić, da utvrde ispunjenost uslova za tajno glasanje.

Odbornik dr Admir Muratović se javio po povredi poslovnika, člana 90. i zatražio od predsjednika Skupštine da otvori raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i ukoliko to ne učini da će odbornici odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ napustiti sednicu.

Sekretar Skupštine se obratio prisutnima i obrazložio član 99. Poslovnika Skupštine grada Novog Pazara koji reguliše ovo pitanje.

Odbornici odborničkih grupa „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ i „SDA Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin“ su napustili sednicu.

U nastavku sednice prešlo se na utvrđivanje kvoruma.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da na osnovu izveštaja sekretara Skupštine grada nastavku sednice prisustvuje 26 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Predsjednik Skupštine je pozvao Komisiju koja je sačinjena od 3 člana i to: dr Mirsad Đerlek, Senada Leković i Snežana Lešević, da utvrde ispunjenost uslova za tajno glasanje.

Nakon konstatacije od strane Komisije, da su ispunjeni uslovi za tajno glasanje, prešlo se na prozivku odbornika.

Posle završenog tajnog glasanja Komisija za tajno glasanje je pristupila utvrđivanju rezultata glasanja.

Komisija za tajno glasanje je podnela izveštaj Skupštini grada i to: od 47 overenih glasačkih listića, 26 glasačkih listića je upotrebjeno i 21 neupotrebjen. Od toga:

- ZA je glasalo 26
- PROTIV nije bilo
- UZDRŽANIH nije bilo
- NEVAŽEĆIH glasačkih listića nije bilo
- NEUPOTREBLJENIH glasačkih listića 21

Predsjednik Skupštine je konstatovao da su sa 26 glasova „ZA“ izabrani:

GRADONAČELNIK GRADA NOVOG PAZARA Nihat Biševac, dipl. ecc.

ZAMENIK GRADONAČELNIKA GRADA NOVOG PAZARA Nebojša Ravić, dipl. ecc.

ČLANOVI GRADSKOG VEĆA:

1. Mirsad Jusufović, rođenog 07.08.1972. godine u Novom Pazaru, strukovni menadžer
2. Fevzija Murić, rođenog 12.05.1959. godine u Novom Pazaru, dr stomatologije
3. Ulfeta Demčović, rođenu 02.03.1957. godine u Novom Pazaru, prof. raz. nastave
4. Albin Šabotić, rođenog 12.12.1975. godine u Novom Pazaru, elektrotehničar

5. Ervin Čašić, rođenog 08.12.1983. godine u Novom Pazaru, dipl. ecc.
6. Latif Đerlek, rođenog 10.11.1953. godine u Novom Pazaru, SSS
7. Gradimir Nedeljković, rođenog 07.05.1961. godine u Novom Pazaru, dipl. ecc.
8. Tihomir Ratković, rođenog 25.05.1967. godine u Novom Pazaru, SSS
9. Dejana Kulundžića, rođen 21.11.1976. godine u Novom Pazaru, master prof. fiskulture

Gradonačelnik grada Novog Pazara se obratio prisutnima, zahvalio na ukazanom poverenju i izrazio nadu da će u budućem periodu, sa izabranim timom, nastaviti uspešan i ubrzan razvoj Novog Pazara.

Bivši Gradonačelnik grada Novog Pazara dr Meho Mahmutović se obratio prisutnima, zahvalio se svima na saradnji a novoizabranom Gradonačelniku Nihatu Biševcu čestitao i pozeleo sreću u daljem radu.

Odbornik Muamer Bačevac je takođe čestitao izabranim licima, pozeleo im uspešan rad a bivšem Gradonačelniku dr Mehu Mahmutoviću zahvalio na dosadašnjem radu i velikom doprinosu razvoju grada Novog Pazara.

Deseta tačka dnevnog reda: Odbornička pitanja.

Odborničkih pitanja nije bilo.

Sednica Skupštine grada Novog Pazara je završena u 16:10h.

SKUPŠTINA GRADA NOVOG PAZARA

SEKRETAR SKUPŠTINE
Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik

PREDSEDNIK SKUPŠTINE
dr Mirsad Đerlek